



Свято-Иверский женский монастырь по благословению настоятельницы игумении Рахиль Ковалевой передал помощь в Александрийский приют для женщин, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Обитель пожертвовала мамам с детьми средства гигиены, бытовую химию, уборочный инвентарь, полотенца, постельное белье, чай, кофе, овощи, фрукты и другие продукты.

Епархиальный приют для женщин действует в Ростовской области с 2018 года. Здесь беременным и мамам с детьми предоставляется временное жилье, питание, одежда, оказывается юридическая, психологическая помощь и другие виды поддержки.

В настоящее время проект успешно реализуется в сельской местности. В приюте живут девять мам с одиннадцатью детьми, самому маленькому – шесть месяцев. Женщины сажают помидоры, огурцы, кабачки, тыкву, картошку, зелень, ухаживают за курочками и козами. В этом году проект «Александрийский приют для беременных и женщин с детьми, попавших в тяжелую жизненную ситуацию – «Новая жизнь в деревне» стал

победителем конкурса «Православная инициатива -2023»

Настоятельница и монахини Свято-Иверской обители прекрасно знают, как важна поддержка для оставшихся без крова людей. Практически с самого начала специальной военной операции при участии епархиального социального отдела в монастыре был открыт пункт временного размещения для беженок с детьми. Монахини окружают жителей Донбасса любовью и заботой и вместе с ними молятся о мире, который так всем нужен.

{gallery}2023/06/22{/gallery}